


Kanadská vláda připouští nárůst úmrtí mezi občany s více dávkami takzvané „covid vakcíny“

 necenzurovanapravda.cz/2024/10/kanadska-vlada-pripousti-narust-umrti-mezi-obcany-s-vice-davkami-takzvane-covid-vakciny

3 října, 2024

Kanada patřila za Covidu k jedné z nejhorších diktatur, což bylo patrné mimo jiné na jednání s protestujícími kamionáky, kteří nedávno stanuli před soudem, stejně jako s jejich podporovateli, jimž byla zablokována konta.

V mnoha profesích byly injekce povinné, což se nakonec odrazilo i na vykázané nadměrné úmrtnosti. Ta je největší u jedinců, kteří si nechali aplikovat takzvané „posilovače.“

Nyní i vládní údaje přiznávají, že vyšší počet dávek znamená i vyšší šanci na úmrtí...

Toto usvědčující přiznání bylo odhaleno v dříve skrytých údajích, které si zákonodárci vyžádali od nejvyšší federální zdravotnické agentury této země.

Parlamentní vyšetřování nařídilo Kanadské agentuře veřejného zdraví (PHAC) odpečetit a odevzdat údaje o úmrtnosti v zemi během pandemie.

Data odhalila, že jedinci, kteří dostali takzvané „posilovače,“ umírali mnohem častěji než neočkovaní jedinci ve stejném období.

Na straně 2 odpovědi PHAC zdravotnická agentura připouští:

„Ve všech týdnech sledovaného období byl počet úmrtí nejvyšší u pacientů s primární sérií a 1 další dávkou.“

Vyšetřování zahájil 29. května člen parlamentu (MP) Konzervativní strany Cathay Wagantall.

PHAC nakonec přišel s odpověďmi 16. září. Vládní agentura poskytla 13stránkovou zprávu o datech.

Zpráva uvádí počet úmrtí zaznamenaných během různých měsíců roku 2022. Data ukazují, že zemřelo více očkovaných než neočkovaných.

Data navíc ukazují, že úmrtnost se zvýšila v každé skupině, která dostala více injekcí. Podle zprávy, čím více injekcí proti Covidu člověk dostal, tím větší byla pravděpodobnost, že zemře.

Údaje ukazují spíše čísla o průměrné týdenní úmrtnosti na 100 000 lidí než o celkovém počtu úmrtí.

Někteří tvrdili, že krok k publikování údajů na hlavu spíše než celkový počet úmrtí byl pokusem snížit závažnost úmrtnosti.

Údaje PHAC ukazují, že úmrtí byla vyšší u těch, kteří dostali více „vaccín proti Covidu.“

The Canadian Independent reagoval na zprávu v příspěvku na sociálních sítích slovy:

„PHAC již dříve tvrdil, že s klesající účinností vakcíny se očekává nárůst úmrtí mezi těmi, kteří dostali dvě dávky (primární série), vzhledem k tomu, že většina populace byla očkována dvěma dávkami.“

„Avšak co se týká čtvrtých dávek, na které chceme konkrétně upozornit, tak pouze malé procento Kanadčanů se rozhodlo dostat čtvrtou dávku, která byla nabízena v době žádosti poslance Wagantalla, což znemožňovalo PHAC použít stejný argument,“ dodal časopis.

V následném příspěvku informoval veřejnost, že kanadská vláda zveřejnila data jako týdenní průměr na 100 000 lidí.

„PHAC to ve své odpovědi nspecifikoval,“ uvedl příspěvek.

Problém se však netýká pouze Kanady.

Předchozí údaje zveřejněné vládou Spojeného království rovněž ukázaly podobné výsledky.

Mezitím Japonsko spustilo poplach ohledně dopadu injekcí mRNA proti Covidu na veřejné zdraví.

Výzkumníci v Japonsku nedávno vydali varování poté, co učinili „šokující“ objev a varovali veřejnost, že injekce mRNA proti Covidu nyní ovlivňují všechny možné aspekty lidské patologie.

Přední vědci země varovali veřejnost poté, co spojili injekce mRNA proti Covidu s nárůstem 201 nebezpečných a smrtelných nemocí.

Zjištění byla předložena na 93minutové tiskové konferenci, během níž někteří přední japonští výzkumníci odhalili, že „vakcíny“ proti Covidu jsou nyní spojeny s tisíci vedlejších účinků.

Během tiskového briefingu skupina vážených lékařských odborníků The Vaccine Issues Study Group podrobně popsala výsledky „šokujícího“ systematického přezkumu výzkumných prací.

Zjištění následovala po šesti měsících vyšetřování vedlejších účinků injekcí mRNA proti Covidu...

Tisková konference japonských výzkumníků:

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 2 Průměrně: 5]